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Залучення інвестицій, інноваційні рішення та обмін досвідом: представники Чернігівщини
відвідали регіон Іль-де-Франс
01-04-2025 | 16:47

Чернігівська область та регіон Іль-де-Франс (Паризький регіон) встановили партнерські відносини
та підписали Меморандум про взаєморозуміння щодо укладення угоди про співробітництво ще у
2022 році.
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Днями у межах роботи Регіонального офісу міжнародного співробітництва делегація Чернігівщини у
складі представників ОВА, Чернігівської міської ради, Агенції регіонального розвитку та
Чернігівської торгово-промислової палати відвідала  партнерський регіон.

Делегати взяли участь у форумі «Будуємо разом Україну майбутнього», присвяченому питанням
відновлення та модернізації інфраструктури у сферах водопостачання, водовідведення, управління
відходами та енергетики.

Захід об’єднав державні органи, наукову та бізнес-спільноту партнерського регіону задля
налагодження співпраці, залучення інвестицій та впровадження інноваційних рішень для сталої
відбудови Чернігівщини. Долучилися і представники Київської ОВА.

Під час круглого столу учасники обговорили, як державні органи та приватні компанії Іль-де-Франс
разом із представниками Чернігівської області можуть долучитися до реконструкції та модернізації
секторів водопостачання, поводження з відходами та енергетики. Це дало можливість визначити
першочергові потреби регіону, окреслити шляхи залучення міжнародного фінансування та знайти
точки дотику для подальшої співпраці.

Також у межах форуму відбулися нетворкінгові сесії за ключовими напрямами: вода та санітарія,
управління відходами, енергетика та відновлювані джерела енергії. Представники Чернігівщини
презентували французьким діловим колам перспективні проєкти, що потребують інвестицій, а
французькі компанії та інвестори представили свої інноваційні рішення для участі у відновленні
регіону.

Саме під час візиту Чернігівської делегації відбулось засідання ради регіону Іль-де-Франс, на якому
депутати проголосували за підписання угоди з впровадження  проєкту «Калина – разом для
навчання з управління європейськими проєктами». У межах цього проєкту французький регіон-
партнер допомагатиме державним службовцям та представникам органів місцевого
самоврядування Чернігівської області опанувати навички роботи з європейськими фондами.
Сторони обговорили деталі впровадження проєкту. Вже незабаром в Києві має відкритися
представництво регіону Іль-де-Франс для його реалізації, що сприятиме посиленню взаємодії між
партнерами.

Крім того, у межах візиту делегація ознайомилася з ключовими проєктами та ініціативами,
спрямованими на економічний розвиток і просторове планування. Особливу увагу приділили
питанням сталої урбаністики, інтеграції екологічних стандартів у процеси реконструкції та
впровадженню передових містобудівних рішень.

Так, актуальні проєкти з економічного розвитку обговорили під час зустрічі у штаб-квартирі 
Регіональної  ради. Також проведено консультації з експертами Інституту Паризького регіону, які
представили стратегічні підходи до регіонального розвитку, зокрема питання середньострокового
планування, економічні стратегії, перепрофілювання виробничої діяльності та збереження
історичної спадщини.

В Інституті Паризького регіону французькі фахівці поділилися досвідом містобудівного розвитку. З-
поміж обговореного — розробка керівних принципів для екорайону Бобровиця та комплексний
підхід до реконструкції міських територій Чернігова на принципах циркулярної економіки.

Наочним прикладом ефективного містобудівного планування та адаптивного використання
інфраструктури стали відвідини району, де розміщувалося Олімпійське селище для Ігор 2024 року,
яке після завершення спортивних заходів було трансформовано в зону офісних та житлових
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приміщень.

«Візит до Паризького регіону сприяв створенню нових можливостей для економічного
розвитку, обміну передовими практиками та допоміг визначити перспективи подальшої
співпраці. Це важливий крок у розширенні партнерських відносин, залученні досвіду й
інвестицій французьких партнерів для відбудови та модернізації Чернігівщини», –
підсумував перший заступник голови ОДА Костянтин Мегем.

Регіональний офіс міжнародного співробітництва — ініціатива Конгресу місцевих та
регіональних влад при Президентові України, що має на меті розвиток взаємодії місцевих та
регіональних влад з міжнародними партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та
територіальної громади.
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За повідомленням Департаменту економічного розвитку
 Чернігівської обласної військової адміністрації

Чернігівська обласна державна адміністрація
вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000

тел. (0462)  67-50-71, 67-50-58, post@regadm.gov.ua (mailto:%20post@regadm.gov.ua)
Мапа сайту (https://cg.gov.ua/index.php?tp=map)

Інформаційне наповнення: Департамент інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю ОДА, (0462) 67-86-94; did_post@cg.gov.ua (mailto:did_post@cg.gov.ua)

Розробка і технічна підтримка: ТОВ «Інформаційно-аналітичний центр»,
(0462) 67-41-66; obl.kp.iac@gmail.com (mailto:obl.kp.iac@gmail.com)
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